
Поиска за себе си да умре 
1 Царе 19:3-4 А като видя това, Илия стана и отиде за живота си, и като дойде 

във Вирсавее Юдово, остави слугата си там. 4 А сам той отиде на еднодневен път в 
пустинята, и дойде та седна под една смрика: и поиска за себе си да умре, 

казвайки: Доволно, е, сега, Господи, вземи душата ми, защото не съм по-добър от 
бащите си. 

Йона 4:7-9 А когато се зазори на утринта Бог определи един червей, който 
порази тиквата, и тя изсъхна. 8 И щом изгрея слънцето Бог определи горещ източен 

вятър; и слънцето биеше върху главата на Йона, така щото премираше и поиска за 
себе си да умре, като казваше - По-добре ми е да умра, отколкото да живея. 9 А Бог 

рече на Йона: Добре ли е да негодуваш за тиквата? И той каза: Добре е да негодувам, 
даже до смърт. 

Йона 1:1-3 Господнето слово дойде към Йона Аматиевия син и рече: 2 Стани, 

иди в големия град Ниневия та викай против него; защото нечестието му възлезе пред 
мене. 3 Но Йона стана да побегне в Тарсис от Господнето присъствие; и, като 

слезе в Иопия, намери кораб, който отиваше в Тарсис, плати за превоза си, и влезе 
в него, за да отиде с тях в Тарсис от Господнето присъствие. 

Йона 2:4-9 И аз рекох: отхвърлен съм отпред очите Ти; Но пак, ще погледна 
наново към светия Твой храм. 5 Водите ме обкръжиха дори до душа, Бездната ме 

обгърна, Морският бурен се обви около главата ми. 6 Слязох до дъното на планините; 
Земните лостове ме затвориха завинаги; Но пак, Ти, Господи Боже мой, си 

избавил живота ми из рова. 7 Като чезнеше в мене душата ми, спомних си за 
Господа, И молитвата ми влезе при Тебе в светия Ти храм. 8 Ония, които уповават на 

лъжливите суети, Оставят милостта, спазвана за тях. 9 Но аз ще принеса жертва 
с хвалебен глас; Ще отдам това, което съм обрекъл. Спасението е от Господа. 

Йона 4:10-11 Тогава рече Господ: Ти пожали тиквата, за която не си се 
трудил, нито си я направил да расте, която се роди в една нощ и в една нощ загина. 

11 А аз не трябваше ли да пожаля оня голям град Ниневия, в който има повече от сто 

и двадесет хиляди души, които не умеят да различават дясната си ръка от лявата си 
ръка, освен многото добитък? 

Евреи 1:1-2 Бог,Който при разни частични съобщения, и по много начини, е 
говорил в старо време на бащите ни чрез пророците, 2 в края на тия дни говори 

нам чрез Сина, Когото постави наследник на всичко, чрез Когото направи и световете, 
1 Петрово 1:3-12 Благословен да бъде Бог и Отец на нашия Господ Исус 

Христос, Който според голямата Си милост ни възроди за жива надежда чрез 
въскресението на Исуса Христа от мъртвите. 4 за наследство нетленно, 

неоскверняемо, и което не повяхва, запазено на небесата за вас, 5 които с божията 
сила сте вардени чрез вяра за спасение, готово да се открие в последно време. 6 В 

което блаженство се радвате, ако и за малко време да скърбите сега, (ако е 
потребно), в разни изпитни, 7 С цел: изпитването на вашата вяра, като е по-

скъпоценно от златото, което гине, но пак се изпитва чрез огън, да излезе за хвала и 
слава и почест, когато се яви Исус Христос; 8 Когото любите без да сте Го видели, в 

Когото вярвате, без сега да го виждате, радвате се с неизказана и преславна радост, 

9 като получавате следствието на вярата си, спасението душите си. 10 За това 
спасение претърсваха и изследваха пророците, които пророкуваха за благодатта, 

която бе назначена за вас; 11 като издирваха, кое или какво време посочваше 
Христовият Дух, който беше в тях, когато предизвестяваше Христовите страдания, и 

след тях славите. 12 И откри им се, че не за себе си, а за вас, служеха те в това, 
което сега ви извести чрез ония, които ви проповядваха благовестието чрез 

Светия Дух изпратен от небесата, в което и самите ангели желаят да надникнат. 


